

郑汴洛焦旅游首次跨区合作

游客在豫停留时间将因此延长

本报讯(记者 成燕 实习生 张文飞 雷明)昨日,伴随郑州、洛阳、开封、焦作四市旅游局局长在郑共同签署合作协议,郑汴洛焦旅游推广联盟正式宣告成立。作为中原城市群的核心部分及我省旅游业的重要版块,四市首次实现握指成拳,强强联合,合力开发国内外旅游市场。此举开启了我省旅游跨区域合作的“破冰之旅”。

四市游客占全省半壁江山

郑州、开封、洛阳、焦作四城市是中原城市群的核心城市,是中原旅游线路的最佳目的地。据统计,今年春节黄金周期间,四市接待游客305万人次,占全省游客总数的48.2%。“这四个城市集纳了我省优势旅游资源,是全省旅游经济的核心版块,四市旅游部门联合推广,不仅可有效整合资源,还可重新编排线路,吸引更多海内外游客到我省旅游。”省旅游局副局长何琳分析说。

据了解,我市拥有A级旅游景区24个,其中国家5A级景区1个,4A级景区7个。嵩山胜景、黄河风光、黄帝故里、少林功夫是我市最具影响力的旅游品牌。开封名胜古迹以宋代特色为主,元、明、清韵味兼备,更有“一苏二杭三汴州”之说。古都洛阳旅游特色鲜明,龙门石窟、白马寺、关林享誉国内外。焦作则拥有云台山、青天河、神农山等多处自然山水风光,打造了“太极故里”、“山水焦作”两个世界级旅游品牌。四市旅游资源可谓各有特色,互补性强,完全可联合拓展市场。

联手打造两小时经济圈

近年来,随着大众旅游需求不断升温,旅游逐渐走向休闲化、度假化。

不少业内高层清晰地看到,伴随高铁、城际公交等交通网络的形成,交通空间距离被大大缩短。以郑州为核心,形成了以航空、公路、高铁为依托的全新立体式交通黄金十字

架,为游客进入河南提供了“绿色通道”。作为四市推广联盟的牵头城市,郑州市旅游局局长岳俊华分析说,伴随高铁时代的呼啸而至,郑州作为中部地区重要的游客集散地和目的地,凸现出强大的交通优势,从郑州到开封、洛阳、焦作均有高速公路和铁路,各城市之间的城际公交也已经或即将开通,为打造两个小时旅游经济圈创造了良好条件。可以说,此次四市成立旅游推广联盟,开启了河南区域旅游合作大幕。

游客在豫停留时间延长

从各市单打独斗到结盟联合推广,新成立的推广联盟具有“从竞争走向竞合”的深层次意义。按照协议规定,每年确定一个轮值主席城市,设主席1名,由轮值城市旅游局局长轮流担任。经协商,确定今年轮值主席城市为郑州,2011年至2013年分别为焦作、洛阳、开封,以后类推。每年由联盟秘书长组织召开郑

汴洛焦旅游联盟联席会议,共同协商确定下年度四城市联合促销计划和具体内容。

此外,四市将共同塑造区域旅游品牌,推介精品旅游线路,编制精品旅游线路,并将少林寺、龙门石窟、云台山、开封大宋文化旅游区等旅游景区串联成线,把历史文化游、自然生态游、休闲保健游、寻根朝觐游等全新线路共同推向海内外市场。四市还将联合开展旅游推广活动,每年联合赴主要客源地或境外开展1~2次旅游促销活动,采取“请进来”和“走出去”模式,整合旅游客源资源,共谋旅游发展。

“我们以后包装产品将会多样化,以前可能是两日游三日游,以后将会开发四天以上的,五天甚至六天,把郑汴洛焦的产品大的整合起来,不管国内还是国外的游客在河南停留的时间将会延长。”谈及旅游联盟成立之后对游客的影响,河南康辉国际旅行社总经理王平如是说。

去年非私营单位职工 年均工资 29837 元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张春雅 实习生 杨鹏)记者从市统计局获悉,2009年全市城镇非私营单位在岗职工年均工资为29837元,比上年增长12.7%,增幅低于2008年3.1个百分点。

从增量看,29837元的收入比上年人均增加了3361元,月均增加280元。郑州市城镇非私营单位在岗职工年均工资高于全省27357元、低于全国32736元的平均水平。

2009年全市城镇私营单位就业人员年均工资为16131元,比上年增长1.9%。郑州市高于全省私营单位14041元的水平、低于全国18199元的平均水平。

从经济类型来看,国有单位在岗职工年均工资最高,集体单位工资最低,其他单位增幅最快。2009年我市国有在岗职工年均工资为34539元,超出全市平均水平4702元,比上年增长12.6%;国有单位在岗职工年均工资比集体、其他经济类型单位分别高出15857元和18492元。

从行业看,金融行业工资水平最高,住宿和餐饮业工资水平最低。在19个行业门类中,在岗职工年均工资超过全市平均水平的行业有8个。

其中:最高的是金融业,达到了62688元;位居第二位的是科学研究、技术服务和地质勘查业,为41400元;第三位是信息传输、计算机服务和软件业,为40396元。低于全市平均水平的行业有11个,其中后三位是:住宿和餐饮业19129元,农林牧渔业19976元,批发和零售业为22672元。工资水平最高的金融业是工资水平最低的住宿和餐饮业的3.3倍。

2009年,与城镇非私营单位相比,我市城镇私营单位就业人员不但工资水平低而且存在较大差异。从绝对额看,私营企业从业人员人均劳动报酬为城镇非私营单位平均水平的55%,两者相差13268元。

高新区百余家企业 三年减免税2.2亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王希华)记者从高新区地税局举行的廉政监督员座谈会上获悉,近三年来,该局为113户高新技术企业减免税2.2亿元,其中,今年上半年共受理高新技术企业技术开发、技术转让减免营业税备案183户次,减免营业税340万元。

高新区地税局有关负责人说,近年来,高新区地税局狠抓政风行风建设,牢固树立“为纳税人服务”理念,瞄准管理“零缺陷”、服务“零距离”、争创“零投诉”的行风建设总目标,从纳税人最现实、最关心、最直接的事情抓起,为纳税人办实事、谋实惠,在辖区组织的行风评议活动中均名列前茅。今年上半年,该局累计入库税收4.53亿元,同比增收8692万元。



这种搪瓷杯上印有20世纪50年代至70年代经典宣传海报风格的图案,以及多种贴近时下生活内容的“语录”,融时尚于怀旧之中,受到青年人喜爱。 新华社发



7月29日,2010中国国际数码互动娱乐展览会(ChinaJoy)在上海新国际博览中心开幕。中国、美国、日本等国家的200多家游戏企业集中展示了网络游戏、PC游戏、电视游戏、街机游戏等各个游戏平台的最新作品。展会同期举办游戏商务大会、游戏开发者大会、中国游戏外包大会等。 图为由真人扮演的游戏人物与观众互动。 新华社发

市房管局发布房地产形势报告

下半年房价不会大幅跳水

二手房市场将迎来“美好时光”

本报讯(记者 马晓鹏)昨日,市房管局召开新闻通气会,发布了《2010年上半年郑州市房地产市场运行情况》及《下半年展望》报告。报告指出,我市房价在下半年不会出现大幅度跳水行情,二手房市场将在第四季度迎来“美好时光”。

房管局相关负责人表示,市场供应总量将会有较大幅度增长,尤其是住宅供应量明显加大,供不应求的局面有望得到改观。

在我市2010年的土地供应计划中,保障性住房、棚改房和自住性中小套型普通商品房用地比例占90%。另外,据调查显示,全年的住宅供应量可达1400万平方米,其中新增住宅供应量约为1100万平方米,供求失衡局面将会有较大改观。同时,在政策影响下,市场需求受到一定程度的抑制,尤其是投资投机性需求将受到严厉打击,未来商品房的销售量可能出现回落,

但自住和改善性需求仍然是市场的主导方向,也是政府鼓励方向。因此今年下半年我市商品房供应量还会保持一定量的增长,商品房的累计可售面积将继续呈恢复性增长。

数据分析显示,我市下半年的房价不会出现大幅波动,暴涨暴跌的局面不会出现。

报告指出,我市商品房供应量的持续增长和累计可售面积的增加,使商品房市场供不应求的局面已经发生质的转变,缓解了去年以来因供求关系紧张带来的房价上涨压力。然而,从今年上半年新建商品住宅的投放价格看,投放价格在6000-8000元/平方米的比重达到27.07%,较去年同期提高了25.48个百分点,可以看出未来我市楼市仍有价格上涨的驱动。综合各方面因素,认为目前在国家宏观调控的大环境下,房价已缺乏大幅

拉升的动力,但也不会出现房价大幅下跌的局面,下半年郑州房价会在目前的房价水平上小幅波动。

受国家宏观调控影响,目前二手房的买方出现了购房迟疑,而卖方将可能由售转租。预计今后半年左右郑州的二手房交易量将出现一定程度的萎缩,到第四季度后二手房交易有可能随着需求的增长而出现恢复性回升。

房管局相关负责人表示,国务院此次调控政策的深度和广度都是空前的,政策从需求、供给、地方及部委问责等角度全面出击,传递出中央政府调控房价的决心,此前越调越涨的局面有望发生根本性改变。因此,希望广大消费者要理性消费,根据自身实际合理确定住房,理性消费、理性选择;同时,各开发商也要增强信心,将更多的适合普通消费者住房需求的房源推向市场。

7月29日,第十二届国际机器人奥林匹克中国区竞赛在安徽芜湖第一中学开赛,来自全国的114个代表队、200多名参赛选手参加了机器人搬运、竞速、表演等12个项目的角逐。此次比赛选拔出的优秀选手将代表中国参加12月在澳大利亚布里斯班举行的国际机器人奥林匹克竞赛。

图为参赛选手调试机器人准备参加“舞狮”表演。 新华社发



我国从严审查含“中国”及“国”字头商标

新华社北京7月29日专电(记者 张晓松)国家工商行政管理总局商标局日前出台《含“中国”及首字为“国”字商标的审查审理标准》,要求对含有我国国家名称相同或者近似文字的商标申请,以及首字为“国”字商标的商标申请,应当从严审查,慎之又慎。

工商总局商标局规定,对含有与我国国家名称相同或者近似文字的商标申请,申请人及申请商标必须同时具

备以下4个条件才予以初步审定:申请人主体资格应当是经国务院或其授权的机关批准设立的,申请人名称应当经名称登记管理机构依法登记;申请商标与申请人企业名称或者该名称简称一致,简称是经国务院或其授权的机关批准;申请商标与申请人主体之间具有紧密对应关系;申请商标指定使用的商品或服务范围应与核定的经营范围相一致。

对“国+商标指定商品名称”作为商标申请,或者商标中含有“国+商标指定商品名称”的,应予以驳回。

对带“国”字头但不是“国+商标指定商品名称”组合的申请商标,应当区别对待。对使用在指定商品上直接表示了商品质量特点或者具有欺骗性,甚至有损公平竞争的市场秩序,或者容易产生政治上不良影响的,应予以驳回。

发改委要求

严格执行粮食 最低收购价政策

新华社北京7月28日电 国家发展和改革委员会、财政部、农业部等部门近日下发通知,要求各地按照国家最低收购价执行预案和临时存储政策的有关规定,指导和督促有关企业严格执行粮食收购政策,既不能压级压价损害农民利益,也不能抬级抬价扰乱市场秩序。

根据发展改革委等部门下发的《关于严格执行粮食最低收购价和临时存储粮收购政策有关问题的通知》,为稳定市场预期,当市场价格明显高于最低收购价较多时,中央和地方储备粮可暂缓轮换,并按管理权限报批后适当延长轮换空库期。

《通知》要求,中储粮有关分公司及有关部门要加强政策性粮油收储资格的审查和复查,对收购进度和市场价格要跟踪监测分析,发现异常情况要逐笔进行核查。要求加大监督检查和处罚力度:各地粮食、价格主管部门要采取抽查、巡查、交叉检查等方式,进一步加强政策性粮食收购政策执行情况的监督检查,切实落实监督检查责任。要按照《价格法》、国家最低收购价和临时存储收购政策等有关规定,严厉查处压级压价、抬级抬价、虚报进度、“转圈粮”、套取补贴等违法违规行为。

《通知》强调,违法违规为一经发现,要责成有关部门和单位立即取消企业的政策性粮食收储资格,三年内不得从事政策性收购,已经收购入库的要退出政策性库存统计,扣回费用利息补贴,同时追究有关单位和企业主要负责人的责任。

北京房价涨幅回落

新华社北京7月29日电(记者 黄海)北京市发改委主任张工29日说,北京房地产市场调控取得初步成效,投机性购房需求得到有效抑制,房价涨幅开始回落。

张工说,北京市房屋销售价格指数5月份环比下降0.1%,6月份环比持平;二手住宅交易价格指数5、6月份环比分别下降1.6%和0.9%。

张工29日上午在北京市十三届人大常委会第十九次会议上作《关于北京市2010年国民经济和社会发展计划上半年执行情况的报告》时说,北京市积极贯彻落实中央对房地产的调控政策,《促进本市房地产市场平稳健康发展的实施意见》《贯彻落实国务院关于坚决遏制部分城市房价过快上涨文件的通知》《加快发展公租房指导意见》相继出台。政策性住房建设得到优先保障。政策性住房用地供应1123公顷,实现年度计划的90%;各类政策性住房施工面积2564.6万平方米,增长50.6%,其中新开工422.7万平方米,增长62.3%,审核通过5.3万户政策性住房申请;棚户区改造加快推进,搬迁1.2万户居民。

张工说,房地产市场新情况,新变化还需要积极应对。目前北京市房地产市场调控效果初步显现,房价过快上涨势头得到初步遏制,下一步还要坚决落实中央确定的房地产市场调控政策,坚持调控方向不动摇,通过稳定政策来稳定预期。

抽检饰品服装 合格率91.3%

本报讯(记者 成燕 实习生 雷明)昨日,省质监部门发布的第二季度饰品、服装类产品抽检结果显示,在抽查检验的69家企业的92批次产品中,合格企业总计达62家,合格产品84批次,产品质量批次抽样合格率为91.3%。

据了解,从饰品类产品来看,该部门共抽查了4家仿真饰品生产企业的4批次样品,抽样合格率为100%。从服装(儿童及婴幼儿服装、针织内衣)类产品来看,共抽查65家企业生产的88批次的产品,合格企业58家,合格产品80批次,抽样合格率为90.9%。

饰品抽查主要依据国家质检总局相关标准,对镉含量进行了检验。镉属于重金属,用镉及镉合金材料加工的饰品具有美观漂亮特点,但饰品长期与使用者肌肤接触,会使一定量的镉渗入人体,造成贫血等病症。本次抽查对象主要集中在生产领域中具有一定规模的饰品企业,抽查结果表明,这些饰品企业产品总体质量较好。

据了解,服装类产品主要针对PH值、甲醛含量、耐干摩擦色牢度、耐汗渍色牢度等指标进行检验。据有关负责人介绍,此次抽查结果显示,服装类抽检产品总体质量较好,产品种类款式花型较丰富,包装精美。

据悉,对于本次监督抽查中发现的产品质量不合格的企业,省质监部门已责令企业针对产品存在的质量问题,认真整改,限期复查。对抽查中发现产品质量存在安全隐患或严重质量问题的,已责令企业停止生产不合格产品,并按有关规定监督销毁或做必要的技术处理。

年底前市农行发放 小额贷款逾千万元

本报讯(记者 董岩峰)28日,记者从团市委青年小额贷款推进会上获悉,为扶持我市青年创业,市农业银行将在今年前完成全年发放青年创业小额贷款不少于1000万元的贷款业务。

据了解,农业银行将为我市贷款青年提供以下优惠政策:优先办理业务,在贷款管理规定范围内开通绿色通道,对各级团组织推荐的农村青年创业小额贷款项目实行优先受理、优先调查、优先评级、优先授信和优先贷款;实行利率优惠,农村青年创业小额贷款利率低于同类型贷款利率。此外,全市各级团委还将及时向所在县(市、区)党委、政府汇报项目有关情况,积极争取政策支持,协调资金用于农村青年、大学生村干部创业小额贷款的贴息,出台相应推进措施。